
○ 令和 5年度第 1回恵庭市社会福祉審議会会議録

令和 5年 6月 2日（金）10：30～
えにあす 1階ホール

【出席者】 

＜出席委員＞津田委員、渡邊委員、山内委員、笹嶋委員、北林委員、川村委員、首藤 

委員、髙橋委員 ＊欠席委員～伊藤委員、美馬委員、島田委員

＜事務局＞保健福祉部長、子ども未来部長、保健福祉部次長、保健センター長、子ど

も未来部次長、福祉課長、国保医療課長、障がい福祉課長、介護福祉課長、保健課長、

健康スポーツ課長、健康スポーツ課主幹、子ども政策課長、えにわっこ応援センター

長、幼児保育課長、子ども発達支援センター長、すみれ保育園園長、福祉課庶務担当

主査（記録者） 

【傍聴】 １名

（司会進行：保健福祉部次長）

１ 開会

２ 委嘱状の交付

  改選期のため、市長から委員全員に委嘱状を交付（任期～Ｒ7.5.26まで）。

３ 恵庭市長あいさつ

  令和５年度第１回恵庭市社会福祉審議会の開催にあたりまして、一言

ご挨拶を申し上げます。 

  さきほど委嘱状を交付させていただき、任期は２年となっております

ので、どうぞよろしくお願いいたします。 

  委員の皆さんにおかれましては、日頃より福祉行政並びに市政各般に

わたりご支援いただき感謝申し上げます。特に福祉行政については、皆

さんの専門分野でご協力いただきますことをお願い申し上げます。 

  今年度は高齢者と子どもの専門部会において、それぞれ計画を作成す

る年度になり、専門部会を何度も開きますのでよろしくお願い致します。 

  近年、恵庭市を含め全国的に少子高齢化と核家族化が進み、社会情勢



が大きく変化しており、弱い立場にある方や厳しい経済状況にある方を

どう支援するかが大きな課題となっています。本審議会は、福祉行政の

今後の方針や計画について審議する重要な場であることから、どうかご

協力を賜わりますことをお願い申し上げます。 

  また、今年の４月から子どもの窓口を一般化し、えにわっこ応援セン

ターという課を市役所１階子ども未来部があった場所に新設し、子ども

に関わる子育て、子どもの状況の把握等を一元化で行うことになりまし

た。それ以外の保育については２階になりましたので、何かございまし

たらお越しいただきたいと存じます。 

  それでは、恵庭市の福祉行政の中心的な審議の場である本審議会にお

いて、皆さんの貴重な意見を賜わることをお願いし、私のあいさつとさ

せていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

４ 恵庭市社会福祉審議会委員並びに職員自己紹介

５ 会長、副会長の選任

  市長が仮議長で進行。委員より、社協会長である津田久氏を会長に推挙する旨の発

言。津田久氏が会長として選任された。副会長については、会長より美馬正和委員が

指名され、了承された。

６ 会長あいさつ

＊津田会長

ただいま、会長に選任された津田と申します。よろしくお願いいたします。

  委員の皆さんには本審議会の円滑な運営と忌憚のない活発なご意見を賜りますよ

うお願い申し上げます。

＜市長退席＞

７ 協議事項（以下進行は会長）

(1) 恵庭市社会福祉審議会専門部会委員の所属について
＊専門部会の構成に先立ち、下記専門部会の概要説明

①  高齢者福祉・介護保険専門部会の概要について（説明：介護福祉課長）

② 障害者福祉専門部会の概要について（説明：障がい福祉課長）

③  児童福祉専門部会の概要について（説明：子ども政策課長）



＊専門部会委員の所属について、会長より指名。

・高齢者福祉・介護専門部会～渡邊委員、山内委員、伊藤委員、島田委員

  ・障害者専門部会～津田委員、北林委員、笹嶋委員、首藤委員

  ・児童福祉専門部会～美馬委員、川村委員、髙橋委員

  ＊各委員承認につき、部会構成が決定した。

(2) その他の事項について
 ＜保健福祉部次長＞

  次回の審議会並びに専門部会の開催につきましては、それぞれ、その都度皆様に

ご案内させていただきますので何かとお忙しいとは存じますが、ご出席いただきま

すようよろしくお願いいたします。

９．閉会     １１時００分  閉会


